

Ежегодно грипп шагает по стране. Что такое грипп, знает каждый: острое, спонтанное начало, высокая температура, общая интоксикация с поражением верхних дыхательных путей. Между тем отношение населения к проблеме гриппа – традиционно поверхностное. Как минимум, если повезет обойтись без осложнений, 10 дней постельного режима, а многие трудоголики умудряются переносить это заболевание на ногах. В результате – осложнение, которым и опасен грипп: страдает сердечнососудистая система и другие жизненно важные системы организма.

В Прибайкальском районе на 8 февраля заболевших гриппом не было официально зафиксировано, заболевание ОРВИ – 113 случаев, из них дети до 2-х лет – 20, 3-6 лет – 25, 7-14 лет – 25, 15-17 – 8, 18 лет и старше – 25 случаев.

Особенно серьезно к данному заболеванию необходимо относиться тем, кто входит в группу риска, – это дети и пожилые люди старше 60 лет, беременные женщины, больные любого возраста, находящиеся на стационарном лечении и больные с хроническими заболеваниями.

Самый надежный и эффективный способ защиты от гриппа – это вакцинация (ноябрь – декабрь). Однако эту информацию надо принять к сведению на будущее, а в сезон гриппа надо применять другие экстренные средства профилактики.

ПРИМЕНЕНИЕ ПРОТИВОВИРУСНЫХ ПРЕПАРАТОВ:
Интерферон, препятствующий размножению вирусов и стимулирующий выработку иммунитета. Применяют его в виде капель в нос (5 кап.) 2 раза в день. Эффективным препаратом является Арбидол, который подавляет активность вируса гриппа, способствует выработке интерферона, повышает устойчивость организма к вирусным инфекциям. Его используют для



ВНИМАНИЕ: ГРИПП!

профилактики взрослым и детям старше 2-х лет. Для профилактики гриппа у взрослых и детей старше 7 лет также используют амантадин и ремантадин. Хорошим эффектом обладает оксалиновая мазь. Во время повышения заболеваемости ОРВИ и угрозы гриппа необходимо дважды в день обильно смазывать мазью слизистую оболочку носа.

Препараты и процедуры, способствующие повышению защитных сил организма, витамины, препараты растительного происхождения, общегиgienические, укрепляющие средства. Следует широко применять аскорбиновую кислоту, витамины А и В. Оптимальное их соотношение содержится в препаратах – гексавит, ревит, декамевит, ундевит. Детям рекомендуется применение сиропа из плодов шиповника (по 1 чайной ложке в день). Хорошим обще-

укрепляющим и тонизирующим свойством обладают экстракт элеутерококка, настойка аралии. Препараты применяют курсами в возрастных дозировках. Рекомендуется общегиgienические мероприятия: применение 4-слойной марлевой повязки при уходе за больным и людям, работающим в сфере обслуживания. Можно дополнительно под повязку смазать нос изнутри оксалиновой мазью.

Необходимо уменьшить контакты с источниками инфекции, что особенно важно для детей. Избегайте посещения мест скопления людей. Тщательно и часто мойте руки горячей водой с мылом. Отложите поездки за пределы района, республики, страны.

БЕРЕГИТЕ СЕБЯ И СВОИХ БЛИЗКИХ!
Кабинет медицинской профилактики Прибайкальской ЦРБ.

Заметки с итогового совещания сотрудников ОВД

Что противопоставим преступности?

14 января в Прибайкальском ОВД состоялось итоговое совещание, в работе которого приняли участие начальник отдела охраны общественного порядка министерства внутренних дел республики полковник милиции В.А. Фирсов и председатель совета ветеранов ОВД В.А. Молоков.

Как следует из доклада начальника штаба подполковника А.А. Колмакова, на территории района в 2010 году было зарегистрировано 1317 преступлений (за аналогичный период прошлого года – 1374 преступления), снижение числа учтенных преступлений – на 4,1%. Зарегистрировано 731 преступление криминального характера (в прошлом году было 777), снижение составило 5,9%, число тяжких и особо тяжких сократилось с 331 до 298 преступлений или на 10%, их удельный вес в общей структуре преступности составил 22,6%.

Сократилось число умышленного причинения тяжкого вреда здоровью с 29 до 11, или на 62,1%; грабежей – с 42 до 38 или на 9,5%. На уровне аналогичного периода прошлого года зарегистрировано изнасилований и покушений на изнасилование – 1. В то же время возросло количество убийств и покушений на убийство – с 7 до 15 или на 114,3%; разбойных нападений – с 8 до 9 или на 12,5%.

В структуре преступности доля преступлений, отнесенных к компетенции милиции общественной безопасности, составила 44,5% (в прошлом году – 43,4%), снижение с 597 до 586 преступлений или на 1,8%.

На уровне аналогичного периода прошлого года поставлены на учет преступления, связанные с незаконным оборотом наркотических средств, – 66.

Лицами, ранее совершавшими преступления, совершено 199 преступлений (в прошлом году – 151). В состоянии алкогольного опьянения совершено 88 преступлений (в прошлом году – 91). Несовременнолетними или при их участии совершено 78 преступлений (в прошлом году – 105). Совершено 61 групповое преступление (в прошлом году – 92). В общественных местах совершено 67 преступлений (в прошлом году – 42).

За 12 месяцев 2010 года раскрыто 778 преступлений, что на 188 меньше, чем в прошлом году. Общая раскрываемость преступлений составила – 65,7% против 65,5 в прошлом году.

Основная доля нераскрытых преступлений, зарегистрированных на территории района, – это кражи, из 564 преступлений данного вида раскрыто только 226, раскрываемость составила 40,2% (в прошлом году – 41,7%), и хотя рост составил 2,8%, тем не менее такие показатели говорят о том, что сотрудникам ОВД есть над чем работать.

В рейтинге МВД среди своих подразделений места распределились неравномерно, есть и лидирующие подразделения. Так, например, дежурная часть и служба административной практики заняли третье место, следственный отдел на третьем месте, служба безопасности по экономическим преступлениям – на первом месте. Но, к сожалению, отдел уголовного розыска, отдел дознания, ГИБДД пока в отстающих, и им необходимо подтягиваться.

Не остаётся без внимания прокуратуры и деятельность отдела внутренних дел по учёту и регистрации сообщений о преступлениях. И незамедлительно направляются соответствующие представления по имеющимся фактам нарушений.

Несмотря на сокращение в органах внутренних дел в связи с реформой МВД, отдел остаётся работоспособным и достигает определённых показателей в оперативно-служебной деятельности. И, тем не менее, как отметил в последующем выступлении председатель совета ветеранов ОВД В.А. Молоков, надо задействовать общественные формирования, как это было раньше, добровольные народные дружины. Необходимо эти вопросы решать совместно с руководством района. И о каком сокращении милиции может идти речь, когда на действующих сотрудников милиции нагрузка возрастает неоднократно. Сократить можно все службы, но попробуй потом вернуть опытных сотрудников. И в этом с Валерием Анатольевичем нельзя не согласиться.

И в завершение совещания многие сотрудники милиции, которые достойно выполняют служебный долг по охране общественного порядка, были награждены ценными подарками, в т.ч. С.Л. Патрушев, С.В. Глушков, В.П. Игумнов, А.Н. Варлашкин, П.В. Зеленецкий, А.В. Липин и многие другие.

Пётр КАЗЬМИН.



5 февраля на стадионе с. Турунтаево прошел чемпионат района по хоккею с мячом-2011, посвященный 350-летию добровольного вхождения Бурятии в состав России.

Команда райцентра - ЧЕМПИОН!



СПОРТ

В результате проведенного кругового турнира в финальном матче за 1 место встретились извечные соперники – хоккеисты районного центра и сборная команда Татауровского поселения. В упорной борьбе победу со счетом 9:7 одержала команда райцентра. Замкнула тройку призеров молодая перспективная команда Ильинского сельского поселения.

Отдел по делам молодежи, физической культуры и спорта наградила команду-победительницу Кубком, грамотой и денежным призом. Команды, занявшие 2 и 3 места, были награждены грамотами и денежными призами.

Чемпионами района в составе команды с. Турунтаево стали игроки: А. Баёв, С. Симухин, А. Варфоломеев, В. Тулаев, Е. Павлов, С. Дарханов, С. Брыков.

ЭСТАФЕТА ПОКОЛЕНИЙ

На старты, проходившие в зачёт IV зимней спартакиады учащихся Российской Федерации, спортсменов вывели тренеры двух поколений.

В январе в посёлке Селенгинск прошло первенство министерства образования и науки Бурятии по лыжным гонкам. Наши лыжники, учащиеся Коменской школы, вновь приняли участие в этих важных и значимых стартах. Конкуренцию среди юных лыжников республики обострила сборная команда Забайкальского края, прибывшая на эти состязания. Надо сказать, что лыжники города Чита – воспитанники специализированной школы биатлона. Этот центр возглавляет чемпион мира, участник Олимпийских игр Геннадий Иванович Ковалёв. В 70-80-е годы прошлого века он был главным тренером по биатлону Забайкальского военного округа и тренером Игоря Судакова, проходившего срочную службу в рядах Советской армии в спортивном подразделении. Теперь ученики Игоря Геннадьевича Судакова вышли на старты вместе с учениками его учителя. Такая вот получилась эстафета поколений. Впрочем, на дистанциях лыжных гонок почтение перед авто-

ритетом не сказывалось на результатах наших лыжников. Встреча учителя и ученика через 30 лет вылилась в воспоминания о событиях тех давних пор, об учебно-тренировочных сборах, выездах на различные соревнования. К удивлению многих, известный спортсмен и маститый тренер помнил о всех своих учениках, интересовался их судьбами.

Гости из Забайкалья показали хорошие результаты в основном в коньковом ходе и составили достойную конкуренцию лыжникам нашей республики.

15 января – гонка классическим стилем. По группе спортсменов 1997-1998 годов рождения у мальчиков лидерство захватили представители ДЮСШ №4 из Улан-Удэ. Среди наших лыжников Сергей Конев с результатом 12 мин. 26 сек. стал шестым на дистанции 3 км, Руслан Игумнов – девятым, а Виталий Балаганский – 13-м. У девочек этого возраста лучшие результаты у представительниц Читы, Заиграева и Селенгинска. Наша Нина Шляхова финишировала шестой.

Среди юношей 1995-96 годов на «пятёрке» Валентин Конев финишировал девятым, Иван Родионов, прибавляющий от старта к старту,

стал 16-м. У юношей старшего возраста на 10-километровой дистанции Аркадий Ходаков занял 11 место среди 33 спортсменов.

16 января – гонка свободным стилем. Температура на старте минус 25 градусов. Дистанция для самых младших – 3 км. Сергей Конев лишь две секунды уступает сопернику из Улан-Удэ и занимает почётное четвертое место, у Виталия Балаганского шестое место, Руслан Игумнов – 8 результат, Сергей Емельянов финиширует 14-м. У девчат этого возраста доминировали спортсменки Забайкалья. Нина Шляхова с хорошим результатом заняла второе место. Поболеть за свою дочь специально приехали родители Нины. В возрастной группе 1997-98 годов рождения Сергей Конев и Нина Шляхова попали в сборную команду Бурятии. Поздравляем ребят с успешным выступлением и пожелаем им хороших стартов на первенстве России в городе Тольятти.

Старшие юноши выступили во второй день соревнований значительно сильнее, заняв места с 6-го по 12-е.

Ребята благодарят начальника РУО А.И. Ляхова за выезд на эти соревнования, директора Татауровской школы А.Б. Савельева, выделившего автобус, водителя автобуса А.С. Миляева.

Владимир БАЛАГАНСКИЙ, инструктор по физкультуре и спорту.

НАЛОГОВАЯ РАЗЪЯСНЯЕТ Особенности применения контрольно кассовой техники (ККТ)

Налоговая служба повторно разъясняет, что в соответствии с п. 2 ст. 2 Закона 54-ФЗ с изменением и дополнением от 17.07.09 г. №162-ФЗ организации и индивидуальные предприниматели, осуществляющие денежные расчеты с населением за оказанные услуги, обязаны применять контрольно-кассовую технику или бланки строгой отчетности. Порядок утверждения формы бланков строгой отчетности устанавливается Постановлением Правительства РФ от 6 мая 2008 г. № 359 «О порядке осуществления наличных денежных расчетов без применения контрольно-кассовой техники» (с изменениями от 14 февраля 2009 г.) независимо от того, какой режим налогообложения они применяют (за исключением ЕНВД).

За нарушение данного законодательства, предусмотрена ответственность ст. 14 5 КоАП РФ.

Перечень видов деятельности освобожденных от обязанности применения контрольно-кассовой техники предусмотрен п.3 ст. 2 Закона 54-ФЗ.